

**Отзыв
научного руководителя о научном сотруднике
Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии
Янковском Вадиме Васильевиче**

Янковский Вадим Васильевич, 1989 года рождения, в 2005 году поступил на стоматологический факультет Винницкого национального медицинского университета им. Н.И. Пирогова, в 2009 году был переведен в Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова. Закончив учебу в 2010 году, получил диплом по специальности «стоматология», в течении года продолжал обучение на базе ФГУ „Учебно-научного медицинского центра” УД Президента РФ в интернатуре по стоматологии. По окончании интернатуры обучался в ординатуре по специальности ортопедическая стоматология в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им. акад. И.П. Павлова, где начал свою научно-исследовательскую работу.

Янковский Вадим Васильевич, будучи сотрудником Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии занимался научной работой в лаборатории возрастной и клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии, а также собирая данные на базе Санкт-Петербургского ГБУЗ «Стоматологической поликлиники №20»

На протяжении 3 лет В.В. Янковский выполнял докторандуское исследование по проблеме определения возрастных особенностей клинической картины и лечения повышенной стираемости твердых тканей зубов у взрослого человека. Его научно-исследовательская работа посвящена изучению возрастных особенностей распространенности, причин возникновения и клинического течения повышенной стираемости твердых тканей зубов у взрослых людей, а также проведению оценки используемых методов лечения данной патологии при их стоматологической реабилитации.

Основные положения научной работы В.В. Янковского были представлены и обсуждены на VII Международной научно-практической конференции «Стоматология славянских государств» (Белгород, 2014), Международном конгрессе «Социальная адаптация, поддержка и здоровье пожилых людей в современном обществе»(Санкт-Петербург, 2014), Всеукраинской научно-практической конференции молодых ученых с международным участием «Сучасні аспекти медицини і фармації» (Запорожье, 2014), XI Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы клиники, диагностики и лечения в многопрофильном лечебном учреждении» (Санкт-Петербург, 2014), научной конференции с международным участием «Фундаментальные проблемы геронтологии и гериатрии», посвященной 20-летию со дня основания Геронтологического общества РАН, XV Международной научно-практической конференции «Экология и развитие общества (Санкт-Петербург, 2014).

Работая над кандидатской диссертацией, В.В. Янковский проявил себя в качестве грамотного клинициста и исполнителя научных исследований, способного к анализу полученных данных и изложению результатов работы.

По теме диссертации В.В. Янковский опубликовал 24 научные работы, в том числе 6 статей в рецензируемых научных изданиях ВАК РФ, 1 глава в руководстве для врачей-стоматологов, 1 учебное пособие, а также внедрено 5 рационализаторских предложений.

Результаты работы В.В. Янковского приняты к использованию в практическую деятельность ФГБВУ ВПО «Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова» МОРФ, Международном медицинском центре «СОГАЗ», а также в стоматологических клиниках г. Санкт-Петербурга: ООО Лечебно-диагностический стоматологический центр «Альфа-Дент», ООО «ВВПСтом», ООО «МедСтом». Материалы диссертационного исследования используются в учебном процессе на кафедре челюстно-лицевой хирургии и стоматологии в ФГБВУ ВПО «Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова» МОРФ.

В.В. Янковский в совершенстве владеет современными методами обследования, диагностики и лечения стоматологических больных. Много работает над изучением периодической литературы по специальности .

К работе относится ответственно, своевременно и старательно выполняет исследования, к больным относится со вниманием и уважением. Он успешно сочетает научную работу в Санкт-Петербургском институте биорегуляции и геронтологии с практической работой врача-стоматолога. На мой взгляд, В.В. Янковский является перспективным научным работником, который обладает большим научным потенциалом.

Профессор кафедры челюстно-лицевой хирургии и стоматологии
ФГБВОУ ВПО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ
доктор медицинских наук профессор А.К. Иорданишвили

«21» 01 2015 года

А. Иорданишвили

